بسم الله الرحمن الرحيم 
يلا صلو ع النبي ونبدء المحاضره الرابعه 
المحاضره الرابعه
 بتتكلم عن حل البرمجه الخطيه اللي  هيا بتنقسم الى قسمين 
الرسم البياني Graphical  Method  
 السمبليكس  Simplex Method   

التفريق بينهم بسيط كلمت     Method   ثابته و السمبيلكس نفسها بالانجليزي 
والتانيه حتكون الرسم البياني 

طيب نبدء بنقاط  المحاضره 
*انه تقع جمييع الحلول الممنكنه في منطقه محدبه وتكون جمييع الحلول الممكنه داخل الشكل 
*مجموعه الحلول الممكنه محمدوده بعدد نهائي يعني 5 حلول او 6 حلول 
*ان الحل الامثل يقع في احد النقاط الركنيه
*نلجى لطريقه تحديد الحل اذا كان الحلول متكرره >>>>مهم اجت بالاختبار 

المثال الموجود ماحشرحو لانو لازم رسم والدكتور ماحيقلنا ارسمو بالاختبار 
وكمان المحاضره اللي بعدها  شامل للكل 











المحاضرة الخامسة

كتيييييير منكم شكى من هادي المحاضره مع انها والله اسهل واجمل وامتع محاضره 
يلا سمو بالله وشغلو العقوول ولا نبدء 

 بهادي المحاضره مابدنا نشوف لا الملخص ولا المحتوى لانو حكي بزياده ودش وحلخبطكم 
والاختبار بعد بكرا بابسط طريقه حجيب سؤال من الاختبار ونحلو ع رواق وهدووء  
 
والله يوفق الجميع 

  هادي كانت الداله 
MAX Z = 40 X1 +  50 X2 
S.T        X1 + 2 X2≤  40
4 X1 + 3 x2 ≤  120 
X1,X2 ≥  0 

ســ1 القيد الاول يتقاطع مع محور X1 في النقطه 
الحل 
 بنحط الاكس التانيه بصفر ونقسم ع  معامل X1 
يعني هوا هنا طالب X1 بالقيد الاول حنحط  X2 بصفر ونقسم ع معامل X1 
فبيكون القيد (40,0) 
ســ2 القيد الثاني يتقاطع مع محور X1في النقطه 
نفس الطريقه بنحط X2 بـ 0 ونقسم ع معامل X1
فبيكون القيد (0,30) 
اعتقد صارت مفهوومه بس يلا نجربها كمان مره 
ســ3 القيد الاول يتقاطع مع محور X2 في النقطه 
يلا البدايه X1  بكممممم بنحطها بصفر صح ونقسم على مين ؟؟؟؟
ع معامل X2
 يعني 
(0,20)

هيك خلصنا اووول خطوه 

تاني  شي 
التظليل بالقيد الاول يكون الى ...........
الاجابه سهله جدا القيد الاول وينو ؟؟؟؟
X1 + 2 X2≤  40   اهو  لاحظو الاشاره هل هي اكبر ولا اصغر؟
ممممم اصغر 
براااااااافو 
بباختصار ازا اصغر بتكون الى اليسار ا والى الاسفل 
وازا الاشاره اكبر بيكون اليمن او الاعلى 
نجرب تاني 
التظليل بالقيد التاني يكون الى ..........
4 X1 + 3 x2 ≤  120 
ايوا عرفتو صصصصصصح لليسار او للاسفل 

يلا سهلللل صح 
اللي بعدووو



القيد الاول يتقاطع مع التاني في النقطه 
الحل الخطوه الاولى
نضرب  المعادلتين >>>> ونطلع عامل مشترك 
*       X1 + 2 X2  =40......*4
4 X1 + 3 x2 =  120 ........*1
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ فبتكون المعادلتين الجديده 
4X1+8X2 = 160 
4X1 + 3X2 = 120
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوبنطرح 
0+ 5 X2 = 40  بنقسم على 5
8
الخطوه اللي بعدها بناخد ال 8 وبنعوض فيها باحد المعادلتين 
انا حختار الاولى  
 *       X1 + 2 X2  =40............................ X1+2(8)=40
بنحلها كا معادله عاديه بيطلع الناتج 24
فيتكون النقطه (24,8)


طويله بس سهله وحلها مرتين او تلاته وحتتعوود عليها 

مابدي اطول عليكم اكتر من هيك 
تفضلو وبافي فقرتين بحلها بفايل تاني 

بالتوفققيق 
 







 

 
 

 


